Form No. 3369-415 Rev A

Kit para CE

mRO® Pulverizador para césped Multi-Pro® 5800
N° de modelo 120-0637

Instrucciones de instalacion

Seguridad

Pegatinas de seguridad e instrucciones

cualquier zona de peligro potencial. Sustituya cualquier pegatina que esté dafiada o que falte.

€D O

104-6957

‘ . Las pegatinas de seguridad e instrucciones estan a la vista del operador y estan ubicadas cerca de

104-8904

1. Agarre el brazo aqui

119-9434

119-9434

1. Contenido del depdsito

© 2011—The Toro® Company Registre su producto en www.Toro.com. Traduccion del original (ES)
8111 Lyndale Avenue South Impreso en EE.UU.
Bloomington, MN 55420 c E Reservados todos los derechos



Instalacion

Piezas sueltas

Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento Descripcion Cant. Uso

Protector del ventilador 1
Perno de cuello cuadrado (5/16 x 3/4 4

1 pulgada) Instale el protector del ventilador.
Tuerca con arandela prensada (5/16 4
pulgada)
Claxon 1

2 Perno, 5/16 x 3/4 pulgadas 1 Instale el claxon.
Tuerca con arandela prensada, ,
5/16 pulgada
Conjunto del botén del claxon 1

3 Arnés de cables 1 Instale el arnés de cables y el interruptor
Tornillo 2 del claxon.
Bridas de plastico 3

4 Pegatina, claxon 1 Aplique la pegatina del claxon.

5 Pegatina, brazo 2 Aplique las pegatinas sobre los brazos.

. . - Instale la pizarra de contenido del
6 Pizarra de contenido del depdsito 1 depésito

1

Instalacién del protector del
ventilador

Piezas necesarias en este paso:

1 Protector del ventilador

4 Perno de cuello cuadrado (5/16 x 3/4 pulgada)

G017081

Figura 1
Tuerca con arandela 4. Ventilador
prensada (5/16 pulgada)
Consola central 5. Protector del ventilador

Perno de cuello cuadrado
(5/16 x 3/4 pulgada)

4 Tuerca con arandela prensada (5/16 pulgada)
Procedimiento
El protector del ventilador debe instalarse debajo de la 1.
consola central. )
1. Gire ambos asientos hacia adelante. 3:
2. Retire los dos pernos y tuercas de la consola central

(Figura 1).

3.

Coloque el protector debajo de la consola central y
encima del ventilador (Figura 1).

Instale el protector del ventilador en la consola
central con 4 pernos de cuello cuadrado (5/16 x 3/4




pulgada) y 4 tuercas con arandela prensada (5/16
pulgada) (Figura 1).

2

Instalacion del claxon

Piezas necesarias en este paso:

2. Introduzca la pestafia doblada en el taladro trasero

perforado anteriormente. Sujete el claxon a la chapa
del embrague con un perno (5/16 x 3/4 pulgada)

y una tuerca con arandela prensada (5/16 pulgada)
(Figura 2).

3

1 Claxon

1 Perno, 5/16 x 3/4 pulgadas

1 Tuerca con arandela prensada, 5/16 pulgada

Procedimiento

1. Doble la pestafia central del extremo del soporte en
un angulo de 90 grados (Figura 2).

G001537

Figura 2
1. Claxon 4. Tuerca con arandela
prensada (5/16 pulgada)
2. Chapa del embrague 5. Doble la pestafia del
soporte en un angulo de
90 grados

3. Perno (5/16 x 3/4 pulgada)

Instalacion del arnés de cables
y del interruptor del claxon

Piezas necesarias en este paso:

1 Conjunto del botén del claxon

1 Arnés de cables

2 Tornillo

3 Bridas de plastico

Instalacion del boton del claxon
1.

1.
2. Tuerca hexagonal plana

Retire el tapon de plastico del salpicadero para dejar
expuesto el hueco del interruptor del claxon.

Abra el paquete del botén del claxon, que contiene el
interruptor del claxon, una tuerca de fijacién y una
tuerca hexagonal.

Enrosque la tuerca hexagonal plana sobre la rosca
expuesta del cuerpo del interruptor (Figura 3).

G017115

Tuerca roscada 3. Interruptor del claxon

4. TLocalice el conector del claxon con dos ranuras

planas en el arnés de cables suministrado con las
piezas sueltas.

Conecte el conector con dos ranuras planas al
interruptor del claxon (Figura 3).



6. Introduzca el conjunto del interruptor en el hueco
desde debajo del salpicadero (Figura 3).

7. Enrosque la tuerca de fijacion en la rosca del
interruptor para sujetar el conjunto al salpicadero

(Figura 3).

Nota: Ajuste el anillo de retencién y la tuerca de
fijacion del claxon para que se asiente firmemente el
interruptor en el salpicadero.

Conexion del arnés de cables al claxon

G001627

Debajo de la chapa del suelo, conecte los dos terminales .
de conexion rapida al claxon (Figura 4). Figura 5

1. Solenoide 3. Tornillo de masa
2. Conexion de masa

4. Conecte el terminal plano del arnés de cables
etiquetado "horn" (claxon) al cable con la misma
etiqueta que viene del bloque de fusibles.

Instalacion de las bridas de plastico

Conecte el arnés de cables al bastidor de la maquina con
bridas de plastico.

(=M
G017117 4

Figura 4
1. Claxon 3. Arnés de cables Apl|caC|0n de Ia pegatlna del

2. Terminales de conexién Claxon

rapida

Piezas necesarias en este paso:

Conexion del arnés a tierra y al [ 1 [Pegatina, claxon
conector de alimentacion

1. Levante el asiento del conductor para localizar el Procedimiento

solenoide.
1. Limpie la zona de la pegatina, por encima del botén

del claxon, v asegtrese de que esta libre de suciedad
>y g 5
grasa y otros materiales extrafios.

2. Retire uno de los tornillos de masa situados debajo
del solenoide (Figura 5).

3. Conecte el arnés de cables al bloque de masa con el 2

. - : : . Retire el soporte de la pegatina nueva y coloéquela en
tornillo de masa que retiré anteriormente (Figura 5).

el salpicadero, justo encima del botén del claxon.




fijarla a cualquier superficie metalica. The Toro®
Company recomienda fijarla a la barra antivuelco
(ROPS), justo detras del puesto del operador. Coloque
la pizarra en la barra del ROPS.

Aplicacion de las pegatinas
sobre los brazos

Piezas necesarias en este paso:

| 2 |Pegatina, brazo

Procedimiento

1. Mida desde el extremo de los brazos, segin se
muestra en Figura 6.

G001629

Figura 6

1. Pegatina 3. Mida 90 cm
2. Brazo

2. Limpie la zona de la pegatina y asegurese de que esta
libre de suciedad, grasa y otros materiales extrafios.

3. Retire el soporte de la pegatina nueva y coloéquela
sobre el brazo (Figura 0).

4. Repita el procedimiento en el otro brazo.

6

Instalacidén de la pizarra de
contenido del depésito

Piezas necesarias en este paso:

| 1 | Pizarra de contenido del depésito

Procedimiento

Localice la pizarra borrable de contenido del depdsito
entre las piezas sueltas. El soporte magnético permite




Notas:




Notas:




TORO.

Count onit.






